



信长星参加盐城代表团审议时强调

把握机遇 发挥优势 以实干实绩回报总书记的关心关怀

现代快报讯 1月25日下午,省人大代表、省委书记信长星来到盐城代表团,与代表们一起审议省人大常委会、省法院、省检察院工作报告。

会场气氛热烈,周斌、张明康、陶龙忠、查文章、李杰、夏文余、吴舒涵、周正雄等代表踊跃发言。在认真听取发言后,信长星说,省人大常委会、省法院、省检察院工作报告都聚焦贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,谋思

路、定举措、促发展,体现了党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,彰显了服务大局、司法为民、公正司法的法治担当。要切实把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好,加强全过程人民民主政治建设,为中国式现代化江苏新实践提供有力保障。

信长星肯定了盐城在发展质效、城市形象、生态保护、干部队伍精神状态等方面实现的新提升,指出,刚刚过去的一年,在江苏发展史

上极具重要意义,对盐城同样如此。习近平总书记亲临盐城考察,这是历史性的光荣。做好盐城工作,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,把握机遇、发挥优势,以高质量建设绿色低碳发展示范区为引领,在强国建设、民族复兴中展现新担当新作为,以实干实绩回报总书记的关心关怀。

信长星指出,绿色经济成为全球产业竞争重要制高点,盐城在这方面有很大的空间和潜力。要聚焦

产业转型这个关键,将含绿量作为项目比选的第一标准,将绿色低碳作为产业转型的第一方向,加快推进新型工业化,在培育绿色低碳发展新动能上展现新担当新作为。要厚植生态环境这个家底,用好森林、湿地、海洋等固碳增汇的宝贵财富,持续加大保护和修复力度,在拓展绿色低碳发展新空间上展现新担当新作为。要把握能源革命这个机遇,做大做强综合型绿色清洁能源供应枢纽,探索建设低(零)碳园区,

在构筑绿色低碳发展新支撑上展现新担当新作为。

信长星强调,“不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利”,是我们党百年奋斗的精神特质,是我们以历史主动走好新征程的强大精神动力。盐城要用好新四军纪念馆这一载体,加强新四军历史研究,深入挖掘新四军精神和新时代发展的结合点,为党史教育提供更多生动教材,用心用情用力打造革命传统教育、爱国主义教育的重要阵地。(黄伟)

许昆林参加扬州代表团审议时强调

用高质量发展成果展示现代化建设生动图景

现代快报讯 1月24日下午,省人大代表、省长许昆林来到扬州代表团,与代表们一起审议政府工作报告。

审议中,王进健、潘国强、何其新、李俊、冷志斌、胡晓峰等代表踊跃发言。大家一致认为,过去一年在江苏发展史上极不寻常、极为重要,全省上下牢记习近平总书记谆谆嘱托,牢牢把握“走在前、做示范”重大要求,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,在经济运行率先整体好转中迈出了高质量发展坚

实步伐,在“强富美高”新江苏现代化建设上展现了新担当新作为,成绩尤为来之不易。代表们围绕推动宁镇扬一体化、发展壮大县域经济、提升企业创新能力、推进制造业“智改数转网联”、打造优良营商环境等提出意见建议。许昆林仔细记录,不时互动交流,表示对大家的真知灼见将认真研究吸纳,更好地推动政府各项工作。

许昆林指出,扬州是习近平总书记称赞的“好地方”,要牢记“国之

大者”、感悟责任使命,坚定沿着总书记指引的方向奋勇前行,在时代潮流中抬高标杆、找准定位,以新气象新作为推动高质量发展不断取得新成效,在推进中国式现代化江苏新实践中交出更好答卷、作出更大贡献。要加快建设以先进制造业为骨干的现代化产业体系,聚精会神强产业、促创新、增动能,着力推动战略性新兴产业融合集群发展,注重以“网联”放大“智改数转”效应,持续增强产业招商的力度浓度,实

打实落地一批重大项目,使经济发展底盘更稳、动力更足。要在推动宁镇扬一体化发展上迈出更大步伐,主动靠、自觉融,善于“借脑借智”,谋划推进一批跨区域重大基础设施项目,不断提升交通基础设施互联互通水平,承接用好科技成果转化、创新资源转移,努力把战略势能转化为高质量发展效能。要积极参与大运河文化带和国家文化公园建设,打造一批文化遗产保护示范样板、传世文化工程和文艺精品,统

筹沿线名城名镇保护修复,更好彰显古代文明与现代文明交相辉映的名城特色。要把群众的小事作为党和政府的大事,密切关注“小切口”里的大民生,多措并举稳定和扩大就业、促进居民增收,增加适老产品和服务供给,大力发展普惠托育体系,坚决兜牢民生保障底线,以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产、风险防范化解,让人民群众真切感受到城市发展的温度和美好生活的质感。(王拓)

牢记谆谆嘱托 同心感恩奋进 助力走在前列

省政协十三届二次会议胜利闭幕

张义珍致闭幕词 选举惠建林为省政协副主席 通过会议决议

现代快报讯 中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会第二次会议历时4天,经过全体委员的共同努力,圆满完成各项议程,1月25日下午在江苏大会堂胜利闭幕。

省政协主席张义珍,副主席杨岳、洪慧民、胡刚、姚晓东、王昊、张乐夫、周岚、马余强,秘书长诸纪录在主席台前排就座。王昊主持大会。

大会选举惠建林为省十三届政协副主席,选举冯泉、朱从明、朱晓宁、孙丽、余珽、季红星、袁建华、黄和为省十三届政协常务委员。会议通过了政协江苏省第十三届委员会第二次会议决议。

会议期间,省委、省政府等领导同志出席开幕会,听取委员大会发

言,参加联组会议专题讨论,看望港澳政协委员和特邀代表人士,与委员们共商发展大计、共谋创新良策。委员们以高度的政治自觉和强烈的责任担当,学习中共江苏省委委书记信长星讲话,讨论政府工作报告,审议省十三届政协常委会工作报告及提案工作情况的报告,通过大会发言、提案、社情民意信息、联组会议、小组讨论及网络议政等形式,积极建言献策,广泛凝聚共识,充分彰显政协委员为国履职、为民尽责的时代风采,充分发挥政协重要阵地、重要平台、重要渠道的独特优势,充分展现全过程人民民主的蓬勃生机与活力。

张义珍致闭幕词。她说,信长星书记在会议开幕时发表了热情洋

溢的讲话,回顾习近平总书记对江苏的关心厚爱,总结过去一年取得的丰硕收获,提出新的一年“六个更加扎实”的明确要求,动员号召全省上下共同推进中国式现代化江苏新实践,努力交出“走在前、做示范”的好答卷,具有很强的政治性、思想性、指导性。讲话充分肯定政协工作,强调要以总书记重要讲话重要指示精神为指引,多建睿智之言、多献务实之策,希望广大委员更加奋发有为地履职尽责,一起携手把总书记为我们擘画的宏伟蓝图变为美好现实,这既是肯定和鼓舞,更是要求和激励,我们一定要认真领会,抓好落实。

张义珍指出,我们要坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想

作为统揽政协一切工作的总纲,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入贯彻习近平总书记对江苏工作、政协工作重要讲话重要指示精神,牢牢把握推进中国式现代化这一最大的政治、坚持高质量发展这一新时代的硬道理、“江山就是人民、人民就是江山”这一根本立场,在中共江苏省委领导下,发扬优良传统,牢记政治责任,以党建强引领、以协商促发展、以团结聚共识、以担当树形象,把实的行动、实的作风、实的成果体现到政协履职各方面全过程,做到扎实踏实、求真务实、守正创新、提质增效,助力书写好“走在前、做示范”的新答卷。要在理论武装上务实效,更加自觉用党的创新理论凝心铸

魂;在助力发展上谋实策,紧紧围绕“走在前、做示范”献计出力;在凝聚共识上求实效,广泛汇集“强富美高”现代化建设正能量;在服务为民上出实招,用心用情助力增进民生福祉;在担当作为上重实绩,不断开拓新征程政协工作新局面。

张义珍强调,新征程赋予新使命,新使命呼唤新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共江苏省委领导下,牢记谆谆嘱托、同心感恩奋进、助力走在前列,为中国式现代化江苏新实践作出新的更大贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。(方思伟)

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

南京

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元